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Zastupitelstvo obce Starkoč 

Zápis ze schůze, ze dne 21. října 2024 

č. 2024.12 

Čas zahájení: 18:00 hod. 
 
Přítomno: 4 členové zastupitelstva obce + členové hodnotící komise VŘ 

1. Zahájení 

Schůzi zastupitelstva obce Starkoč zahájil starosta obce Jan Jiskra, který přivítal všechny 
přítomné členy zastupitelstva obce. Starosta konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno podle 
§ 93 odst. 1 zákona o obcích a pozvánka byla na úřední desce Obecního úřadu Starkoč 
zveřejněna v souladu se zákonem po dobu nejméně 7 dní. Současně byla zveřejněna na 
„elektronické úřední desce“.  Starosta dále z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva 
(příloha č. 1) konstatoval, že jsou přítomni 4 členové zastupitelstva, Bc. Barbora Krutilová, Ivan 
Košař a Ilona Lacinová jsou omluveni. Zastupitelstvo je tedy usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 
zákona o obcích).  
 

2. Kontrola zápisu schůze Zastupitelstva obce Starkoč,  

    ze dne 8. října 2024 
 

Zápis byl zaslán všem zastupitelům elektronicky a byl řádně vyvěšen na ÚD a  
     webových stránkách obce - bez námitek. 
 

3. Návrh programu schůze Zastupitelstva obce Starkoč,  

ze dne 21. října 2024 
 

1. Zahájení 

2. Schválení zápisu zasedání zastupitelstva obce, ze dne 8. října 2024 

3. Schválení programu zasedání zastupitelstva 

4. Zvolení zapisovatele a ověřovatele zápisu 

5. Vyhodnocení veřejné zakázky „Kostel Nanebevzetí Panny Marie ve Starkoči oprava vnějších    

    omítek“ 

6. Stanovení dalšího postupu rekonstrukce kostela 

7. Diskuse a závěr 
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Návrh usnesení:  

Zastupitelstvo obce Starkoč schválilo navržený program.   

 

PRO: 4     PROTI: 0     ZDRŽEL SE: 0 
Usnesení č. 2024.12.1 bylo schváleno 

 

4. Zvolení zapisovatele a ověřovatele zápisu 
 

Starosta navrhl zapisovatele a ověřovatele následně:  
- provedením zápisu z dnešní schůze byla navržena Kateřina Fílová 
- ověřovatelem zápisu ze schůze byli navrženi Miroslav Sekera a Ing. Anna Kodlová 

 
Návrh usnesení 

Zastupitelstvo obce Starkoč zvolilo zapisovatelem schůze Kateřinu Fílovou a ověřovatele zápisu 

Miroslava Sekeru a Ing. Annu Kodlovou.  

 

PRO: 4     PROTI: 0    ZDRŽEL SE: 0 
Usnesení č. 2024.12.2 bylo schváleno 

 

5. Vyhodnocení veřejné zakázky „Kostel Nanebevzetí Panny Marie ve 

Starkoči oprava vnějších omítek“  

 
Starosta obce předal slovo členům hodnotící komise pro VŘ.  
 
Členové informovali zastupitele o celkem 7 přijatých nabídkách, které dorazily prostřednictvím 
TENDERMARKETU, což je elektronické tržiště. Nabídky dorazily ve stanovené lhůtě.  
 
Protokol o otevírání nabídek tvoří přílohu č. 2 tohoto zápisu.  
 
Bez usnesení 

 

6. Stanovení dalšího postupu rekonstrukce kostela 

 
Starosta obce předal slovo členům hodnotící komise pro VŘ.  
 
Členové komise informovali o dalším postupu.  
 
Bez usnesení 
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7. Diskuse a závěr 

 

 Bez diskuse.  
 

Starosta obce poděkoval všem přítomným za účast a jednání ukončil  
ve 19:30 hod. 

 
 
 
 
 
 
 
……………….………………….……………                                    ………………………………………….…………… 
               Jan Jiskra v. r.                                                                   Ing. Anna Kodlová v. r. 
              starosta obce                                                     místostarostka obce  
 
 
 
 
 
 
…………………………………………………                                   ....………….…………………….…………………. 
           Miroslav Sekera v. r.                                                          Ing. Anna Kodlová v. r. 
             ověřovatel zápisu                           ověřovatel zápisu  
 
 
 
 
 
 
………..……………..……….…………….. 
            Kateřina Fílová v. r. 
                  zapisovatel  


